Dnia 24 czerwca br. na terenie Ośrodka Kultury i Sportu w Gaszowicach odbył się  V Powiatowy Dzień Osób Niepełnosprawnych. Imprezę zorganizowało Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Rybniku wraz z  Ośrodkiem Kultury i Sportu w Gaszowicach. Tegoroczną uroczystość patronatem honorowym objęli Starosta Powiatu Rybnickiego – Damian Mrowiec, Europoseł – Bogdan Marcinkiewicz oraz Wójt Gminy Gaszowice – Andrzej Kowalczyk. O godzinie 14.00 rozpoczęła się Msza Święta w intencji osób niepełnosprawnych  i ich rodzin, po której nastąpiło popołudniowe świętowanie. 
W tym roku hasłem przewodnim był cytat Alberta Camus „Wielkość człowieka polega na jego postanowieniu, by być silniejszym niż warunki czasu i życia”. Ta uroczystość stała się kolejną próbą przekazywania informacji o wielkości problemu, jaki niesie ze sobą niepełnosprawność.  Była to również  okazja, aby bliżej poznać i zrozumieć osoby niepełnosprawne. Starosta Powiatu Rybnickiego – Pan Damian Mrowiec  oraz organizatorzy imprezy  - Pani Ewa Skiba oraz Pan Jerzy Białek przywitali wszystkich przybyłych gości podkreślając, iż osoby dotknięte niepełnosprawnością fizyczną czy intelektualną są takimi samymi ludźmi, jak wszyscy pozostali i powinny być traktowane z godnością i szacunkiem.  Pani Ewa Skiba - kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Rybniku zaznaczyła również, iż osobom niepełnosprawnym żyje się trudniej, dlatego mają prawo szukać wsparcia w ludziach zdrowych. Wśród gości pojawili się przedstawiciele lokalnych władz, delegacje Ośrodków Pomocy Społecznej z terenu naszego powiatu, członkowie Polskiego Związku Niewidomych, Polskiego Związku Głuchych, Polskiego Związku Emerytów, Rencistów         i Inwalidów,  Stowarzyszenia OLIGOS na Rzecz Dzieci, Młodzieży oraz Absolwentów Specjalnego Zespołu Szkolno – Przedszkolnego z Rybnika, Stowarzyszenia Pomocy Dzieciom  i Młodzieży Niepełnosprawnej „Jestem” z Czerwionki – Leszczyn, Stowarzyszenia Osób Niepełnosprawnych, Inwalidów i ich Opiekunów SONIO ze Świerklan.


Po wystąpieniach odbyła się część artystyczna. Swoje występy na scenie zaprezentowały zespoły muzyczne:  Gold, Malerosa, Znak Pokoju, Karolinki oraz Hesperus. 
Podczas V Powiatowego Dnia Osób Niepełnosprawnych swe występy artystyczne  zaprezentowali również uczestnicy Warsztatu Terapii Zajęciowej w Czerwionce, uczniowie Szkoły Specjalnej w Leszczynach, podopieczni Domu Pomocy Społecznej w Lyskach, a także uczniowie Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Jejkowicach. Po występach prezentującym się na scenie artystom zostały wręczone upominki.


W trakcie trwania imprezy osoby niepełnosprawne mogły uzyskać porady psychologa, hipnoterapeuty, pracownika Zakładu Ubezpieczeń Społecznych oraz Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności. Ponadto można było skorzystać z konsultacji lekarskich oraz poddać się badaniu słuchu, ciśnienia krwi i analizy poziomu cukru we krwi. 

W międzyczasie wszyscy przybyli mogli podziwiać wystawę obrazów Adama Kuśki oraz medali paraolimpijskich  Karoliny Staniuchy, którzy w ujmujący sposób przedstawili historię swojego życia. Są oni przykładem, że mimo trudności można realizować swoje marzenia               i cele życiowe.
Podczas uroczystości odbyła się również aukcja oraz zbiórka publiczna, z której zebrane środki zostaną przeznaczone na turnus rehabilitacyjny dla osób niepełnosprawnych najniżej uposażonych z terenu Powiatu Rybnickiego.
V Powiatowy Dzień Osób Niepełnosprawnych mógł się odbyć dzięki licznym sponsorom wśród których znaleźli się: Starosta Rybnicki – Damian Mrowiec, europoseł Bogdan Marcinkiewicz, senator Antoni Motyczka, senator Adam Ździebło, ksiądz Marek Paszek, Bank Spółdzielczy Żory, Tomasz Bochenek Transport, Piekarnia Emilia Kristof,
Zakłady Mięsne Berger,

Gabinet rehabilitacji i masażu Malwina  i Miłosz Wiktorscy, Bogdan Choroba, Hurtownia Artykułów Papierniczych Zenit, PKP Cargo S.A.. 
Sponsorzy z gminy Czerwionka – Leszczyny: Urząd Gminy i Miasta Czerwionka – Leszczyny, Stowarzyszenie Kendżi, Zakład Pogrzebowy Irena i Jan Woźnica; z gminy Świerklany: Wójt Gminy Świerklany Antoni Mrowiec, Gminny Ośrodek Kultury i Sportu, zespół Hesperus, Piekarnia Bernard Orlik, U Piekarza. Hubert Sobocik i Maria Sobocik, Piekarnia Wiesław Broda, Adam Kuśka, Maria Kwiatkowska – Stanucha; z gminy Jejkowice: Urząd Gminy Jejkowice, 

Studio Fotograficzne Irena i Hanna Szymura, ALFA COMP Dawid Matuszczyk, Gminna Spółdzielnia Samopomoc Chłopska, Apteka Gminna – Katarzyna Pękała, Elżbieta Kuczera, Piekarnia Michał Drazik, Koło Gospodyń Wiejskich, Gimnazjum, eLDe KNURA, Dawid Musiolik Usługi transportowe, z gminy Gaszowice: Urząd Gminy Gaszowice, Jerzy Kawulok, Zakład Fryzjerski Sylwia Durczok, STOWARZYSZENIE DALEKOWSCHODNICH SZTUK WALKI „TAO” , Sserwis Jan Sopa, Adam Bluszcz, Barbara Watoła, Jolanta Stebel, Gabinet stomatologiczny Gabriela Lazar – Gwizdak, Firma Dróg – Bud Jan Skupień, Firma Remontowo – Budowlana Grinsbud – Piotr Grinspek, Kwiaciarnia Wanda Korbel, Zakład Fryzjerski Sylwia Durczok,

Halina i Joachim Bobrzyk, Unimarket U.J. Mazurek, dr Roman Kubek, Iwona Pawełek, Firma ogrodnicza Zbigniew Pulchny, Bogusława Glenc i Przemysław Łukoszek, Sklep spożywczy Urszula i Czesław Lampert, Dom Weselny „EWA” Ewa i Kazimierz Guzy, Szkoła Podstawowa im. H.M. Góreckiego, Gimnazjum Piece, Szkoła Podstawowa Szczerbice, Gminne Koło Gospodyń Wiejskich; z gminy Lyski: Urząd Gminy Lyski, Silvan Spa, Dom Przyjęć Eden Irena Sygitowicz, Tomasz Cieślok Tabu – Pijalnia piwa, Punkt Apteczny Wiesława Jureczko, Piekarnia Waldemar Staniek, "Budomed" S.C. Roman Kubek Piotr Porwoł Piotr Mitręga Piotr Zyzak Bogusław Szendzielorz.

