BIWAK EKOLOGICZNY W WAPIENICY

W dniach od 13.07.2012 r. do 15.07.2012r. odbył się biwak ekologiczny                    dla wychowanków rodzin zastępczych w wieku od 12-18 lat. Biwak zorganizowało Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Rybniku, we współpracy z Hufcem Ziemi Rybnickiej. Wyjazd został dofinansowany przez Starostwo Powiatowe w Rybniku.

Biwak odbył się w Ośrodku Szkoleniowo-Wypoczynkowym "Dom Zucha"              im. Stanisław Szymańskiego w Wapienicy. Uczestnicy zostali zakwaterowani w namiotach, na polanie na terenie ośrodka.  Zapewniono także wykwalifikowaną i doświadczoną kadrę wychowawczą oraz fachową opiekę medyczną. W czasie biwaku zrealizowano program ekologiczny „Eko-Wędrówki” – mający na celu podniesienie świadomości ekologicznej poprzez wyrabianie nawyków ekologicznych, takich jak: oszczędność materiałów, wody, prądu, wykorzystywanie surowców wtórnych, segregowanie odpadów; poznanie krajobrazów poprzez wędrówki, gry terenowe i spacery; stworzenie warunków do wypoczynku w miłej       i przyjaznej atmosferze. Ponadto uczestnikom zapewniono liczne atrakcje takie jak: zjazdy   na torze saneczkowym, podchody oraz dyskoteka. Mogli także sprawdzić się podczas pełnienia harcerskiej służby na nocnych wartach.
Organizatorzy uważają, że takie inicjatywy sprzyjają wyrabianiu samodzielności, odpowiedzialności oraz zaradności życiowej, poszanowania dla środowiska naturalnego, promują aktywny wypoczynek oraz zdrowy styl życia.

