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PSONI Koło w Koszalinie               


                              Realizacja projektu „XXI Ogólnopolskie Integracyjne

Warsztaty Artystyczne” w terminie

                                                                            od dnia 01 czerwca 2023 do dnia 31 października 2023

Dodatkowe informacje dotyczące Warsztatu Artystycznego (Informacje w przypadku zakwalifikowania grup beneficjentów)
Koszty związane z pobytem kierowcy wynoszą :
   W pokoju 2, 3 osobowym- 790 zł (cena zawiera nocleg oraz pełne wyżywienie)

     - 1 dzień: obiad, kolację

     - 2 dzień : śniadanie, piknik, kolację

      - 3 dzień: śniadanie, piknik

Organizator zastrzega sobie prawo zakwaterowania kierowców z różnych Placówek w 1 pokoju. 
W związku z zaplanowanymi działaniami podczas trwania XXI Ogólnopolskich Integracyjnych Warsztatów Artystycznych prosimy o przywiezienie i przygotowanie  następujących rzeczy:

Pracy konkursowej o temacie przewodniej „Jeśli wezmę zieleń, nie oznacza to, że zamierzam namalować trawę” Praca wykonana farbami, pastelami, kredkami, oprawiona. Praca PŁASKA, NIE PRZESTRZENNA. Format dowolny. Praca powinna być opisana- zawierać nazwę placówki.
Po przyjeździe do miejscowości Łazy prace należy dostarczyć organizatorom imprezy do punktu informacyjnego. Wszystkie prace, które zostaną przywiezione do Łaz oraz wykonane podczas Warsztatów stają się własnością organizatora i służyć będą do dalszej promocji wydarzenia w mediach, podczas organizowanych wystaw powarsztatowych oraz innych wydarzeń kulturalnych. Aparaty fotograficzne, które będą niezbędnym elementem  podczas realizacji  warsztatów  fotograficznych- po warsztatach zostaną wybrane najlepsze zdjęcia, które będą nagrodzone. 
· Identyfikatory dla instruktorów oraz uczestników z poszczególnych placówek, na których znajdować się będą: imię i nazwisko uczestnika/ instruktora oraz nazwa placówki, którą reprezentuje.

· Wytypowanie jednego uczestnika, który będzie brał aktywny udział podczas trwania Warsztatu malarskiego techniką olejną. Prosimy o typowanie nieprzypadkowych osób.  Zachęcamy do udziału osoby, które lubią malować, odnajdują się w świecie farb i pędzli.
· Stroje kąpielowe - będzie można skorzystać z basenu na terenie ośrodka w godzinach wyznaczonych przez organizatora.

· Mając na uwadze, że jest to impreza plenerowa prosimy zabezpieczyć uczestników Warsztatów w odpowiedni ubiór (czapki z daszkiem, kurtki przeciwdeszczowe, ciepła odzież itp.)  
· Placówki zakwalifikowane zamieszczają informacje w swoich mediach społecznościowych 
(# bądź @ - OZNACZENIE PSONI KOŁO W KOSZALINIE WARSZTAT TERAPII ZAJĘCIOWEJ przy każdym poście) o Plenerze Artystycznym, (Z PODANIEM OFICJALNEJ NAZWY PROJEKTU TJ. „XXI OGÓLNOPOLSKIE INTEGRACYJNE WARSZATY ARTYSTYCZNE” ORAZ ŹRÓDŁO DOFINANSOWANIA (DOFINANSOWANIE ZE ŚRODKÓW PFRON”)  a także relacje z wydarzenia.  

Serdecznie zapraszamy!!!
Projekt współfinansowany ze środków PFRON 

