W restauracji „Zodiak” w Czerwionce -Leszczynach odbyła się konferencja poświęcona projektowi  „Jesteśmy potrzebni – działajmy razem”. Projekt współfinansuje Unia Europejska w ramach Funduszu Społecznego. Swoją obecnością konferencję zaszczycili m.in. Wicestarosta Rybnicki Krzysztof Kluczniok, Burmistrz Gminy Miasta Czerwionki- Leszczyn Wiesław Janiszewski, przedstawiciele Zarządu Powiatu w Rybniku, przedstawiciele wydziałów Starostwa w Rybniku, przedstawiciele Stowarzyszeń działających na terenie Powiatu Rybnickiego, przedstawicielie instytucji tj. Sądu Rejonowego w Rybniku, Urzędu Pracy w Rybniku; przedstawiciele placówek tj. Placówki Opiekuńczo -Wychowawczej w Czerwionce- Leszczynach, Domu Pomocy Społecznej w Lyskach, Warsztatu Terapii Zajęciowej w Czerwionce- Leszczynach oraz przedstawiciele mediów. 

Na konferencji obecne były też rodziny zastępcze, a także uczestnicy projektu. 

Spotkanie rozpoczęło się od przywitania gości przez Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Rybniku, Panią Ewę Skiba, oraz Starostę Krzysztofa Klucznioka. Wystąpienia zaczął Specjalista ds. Promocji Pan Arkadiusz Adamczyk przybliżając obecnym szczegóły związane z realizacją tytułowego projektu.

Ewelina Kozielska zreferowała gościom proces usamodzielniania wychowanków rodzin zastępczych oraz placówek opiekuńczo- wychowawczych, natomiast psycholog Pan Zbigniew Wajda omówił ewaluację projektu, a  także przygotował program zatytułowany: „Obraz siebie, samoocena i kompetencje społeczne a funkcjonowanie jednostki”.

Jak się okazało strzałem w dziesiątkę były prezentacje uczestników projektu. Swoimi spostrzeżeniami dzieliła się m.in. Natalia Kupczyk, dziewczyna, która będąc w rodzinie zastępczej przeszła wszystkie etapy usamodzielnienia; czy pensjonariuszki Domu Pomocy Społecznej- Pani Lidia Lewicka i Halina Kubicka, które z wielką radością mówiły o kursach w których brały udział podczas trwania projektu.

Z  kolei uczestnicy Warsztatów Terapii Zajęciowej, a więc Monika Janton, Wojciech Michalski i Mariusz Szala przedstawili zgromadzonym gościom refleksje dotyczące przebytych kursów i stażów. 

Wszyscy obecni byli zgodni, że spontaniczne wypowiedzi osób niepełnosprawnych biorących udział w projekcie były trafnym „przerywnikiem” pomiędzy prezentowaną teorią. Konferencję zakończyło wystąpienie pracownika PCPR-u w Rybniku Pana Arkadiusza Przeliorz, który zwrócił uwagę na problemy i bariery z którymi muszą się zmagać osoby niepełnosprawne. Zarówno uczestnicy konferencji jak i osoby ją przygotowujące uznały całą imprezę za udaną. 

Zapraszamy do zakładki „Galerie”, gdzie będzie można przejrzeć zdjęcia z opisanego powyżej wydarzenia. 

