Dnia 01.12.2011r. w Restauracji „Magnolia” w Rybniku odbyła się konferencja podsumowująca projekt: „Jesteśmy potrzebni – działajmy razem”, realizowany w 2011 r. przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Rybniku, współfinansowany przez Unię Europejską, w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Projekt adresowany był do osób zagrożonych wykluczeniem społecznym, 
a w szczególności do: osób niepełnosprawnych, wychowanków rodzin zastępczych            oraz placówki opiekuńczo-wychowawczej z terenu Powiatu Rybnickiego. Łącznie                 w projekcie objęto wsparciem i przeszkolono 22 osoby. Uczestnicy wzięli udział                      w szkoleniach wyjazdowych z zakresu podstaw księgowości  i  podstaw obsługi komputera   oraz w kursie prawa jazdy kategorii B. Uczestniczyli  także w indywidualnych zajęciach         z zakresu doradztwa zawodowego, w warsztatach z zarządzania czasem oraz w szkoleniu „Autoprezentacja”. Mogli także liczyć na wsparcie psychologa.  

Wśród zaproszonych gości znalazło się 22 uczestników projektu, władze Powiatu Rybnickiego, przedstawiciele gmin, jednostek organizacyjnych powiatu oraz innych służb pomocowych.   

Uroczystego otwarcia konferencji dokonała Pani Wicestarosta - dr Aleksandra Chudzik. Pierwszym punktem konferencji była prezentacja działań projektowych, przygotowana przez Panią Magdalenę Koźlik. Rezultaty projektu przedstawiła Pani Justyna Kokot – odpowiedzialna za ewaluację w projekcie. Swoimi spostrzeżeniami dotyczącymi efektywności zajęć realizowanych w ramach projektu podzielili się również uczestnicy projektu. Konferencję uświetnił wykład dr Agaty Zygmunt z Instytutu Socjologii Uniwersytetu Śląskiego pt. „Kobieta pracująca, czyli o społecznych uwarunkowaniach sytuacji kobiet na rynku pracy„

Końcowego podsumowania dokonała Pani Ewa Skiba – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Rybniku, życząc wszystkim uczestnikom projektu wytrwałości oraz sukcesów na dalszej drodze, zapewniając równocześnie, że  po  zakończeniu realizacji projektu także mogą liczyć  na pomoc i wsparcie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.

