Dnia 27 maja 2010r. w Ośrodku Kultury Zameczek w Czernicy odbył się I Powiatowy Piknik Rodzin Zastępczych, zorganizowany w ramach realizowanego przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Rybniku projektu „Jesteśmy potrzebni – działajmy razem” – Priorytet VII Promocja integracji społecznej, Działanie 7.1. Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.2. Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez powiatowe centra pomocy rodzinie.

Uroczystego otwarcia imprezy dokonali: Starosta Rybnicki – Pan Damian Mrowiec, Wicestarosta – Pan Krzysztof Kluczniok, Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Rybniku – Pani Ewa Skiba.

Wśród zaproszonych gości znaleźli się przedstawiciele 85 działających na terenie Powiatu Rybnickiego rodzin zastępczych, dzieci z Powiatowej Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej oraz Zespołu Szkół Specjalnych w Czerwionce-Leszczynach i młodzież z Warsztatu Terapii Zajęciowej w Czerwionce-Leszczynach.   Swoją obecnością zaszczyciły nas również władze samorządowe, dyrektorzy jednostek organizacyjnych samorządu terytorialnego, przedstawiciele jednostek pomocy społecznej, szkół oraz Warsztatu Terapii Zajęciowej .

Imprezę poprowadził Pan Piotr Łapa, a program uświetnił swoim występem zespół „Akcja”.

Dla uczestników przygotowano liczne atrakcje:  konkursy rysunkowe, malowanie twarzy dmuchany plac zabaw, zjeżdżalnia, byk rodeo, euro bungee. Było też wspólne biesiadowanie oraz karaoke.

W związku ze zbliżającym się Dniem Rodzicielstwa Zastępczego oraz Dniem Dziecka organizatorzy za cel główny, oprócz dobrej zabawy postawili sobie integrację rodzin zastępczych i innych członków społeczności lokalnej, poprzez stworzenie możliwości  wymiany doświadczeń,  wsparcia  w sprawach trudnych oraz wspólnego przeżywania radości z opieki nad dzieckiem.  

