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Pani / Pan
Marszałek Województwa Śląskiego
Prezydent Miasta / Starosta Powiatu
wszyscy


Szanowni Państwo,

stosownie do wystąpienia Pani Marleny Maląg Minister Rodziny i Polityki Społecznej                  nr DSR-I.85.40.2021.MS z 26 lipca 2021 r., mając na uwadze troskę o zdrowie                                     i bezpieczeństwo wychowanków rodzinnej oraz instytucjonalnej pieczy zastępczej, informuję o możliwości rejestracji na szczepienie przeciwko COVID-19 dzieci, które ukończyły 12 rok życia. 
[bookmark: _GoBack]Aktualnie szczepienia odbywają się w punktach populacyjnych i powszechnych.                            Po zakończeniu wakacji szczepienia będą mogły być realizowane w dotychczasowych miejscach oraz w trybie mobilnym na terenie placówek oświatowych. Wówczas będą                    je wykonywały doświadczone podmioty lecznicze prowadzące stacjonarne punkty szczepień. Należy również pamiętać, że szczepienia są całkowicie dobrowolne, dlatego też dziecko może zostać zaszczepione po uprzednim wyrażeniu zgody przez osobę upoważnioną do jej udzielenia.
Szczepienia to niewątpliwie najlepszy sposób na przerwanie transmisji wirusa, a tym samym na powrót do życia, które znamy sprzed okresu pandemii. Zaszczepienie jak największej liczby osób zwiększa szansę na trwały powrót do stacjonarnych zajęć w szkołach, placówkach, wydarzeń kulturalnych czy spotkań z najbliższymi.


Z poważaniem
Marcin Chroszcz

Dyrektor
Wydziału Rodziny i Polityki Społecznej
(podpisano elektronicznie)










